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Aclaracion: Complete el encabezado, ‘preste atencion cuales son los problemas que debe realizar segun su
ralidad. RECUERDE realice un ejercicio por carilla y tome el valor de la aceleracion gravitatoria g=10 m/s>

1-Un tren inicialmente en reposo arrancé y se movié con aceleracion constante. Sabiendo que en cierto instante
tenia una velocidad de 9,14 m/s, y 48,8 metros mas lejos tenia una velocidad de 15,2 m/s. Calcule a) La aceleracion
b) El tiempo empleado en recorrer los 48,8 m. mencionados. c) El tiempo necesario para alcanzar la velocidad de 9,14
m/s. d) La distancia recorrida desde que arrancé hasta que alcanzé la velocidad de 9,14 m/s.

250 Fe[N)
2-Se colgaron de un resorte diferentes pesas y se obtuvo el grafico de la 2 00
fuerza elastica en funcion de la deformacidn del resorte. 150
a) Construya el diagrama de fuerzas que actlan sobre las pesas. 100
b) Determine la constante eldstica del resorte en unidades del S.I. 050
c¢) Para un estiramiento de 7,5 cm, iqué fuerza se aplico sobre el resorte? '
. < . . 0,00 T T
¢Cudl es la masa de las pesas que cuelgan del resorte en estas condiciones? 0 10 AL:cmlm
3-La grafica adjunta indica cdmo varia la velocidad de la masa que cuelga
de un hilo, con masa despreciable, ver el dibujo.
Calcule todas las fuerzas que actuan sobre el bloque apoyado en la mesa.

Jo*

m, =2,0Kg mz =1,0 kg

4-La grafica representa la fuerza neta que actia sobre un carrito de m =
5,0kg durante 10,0s. La direccion de la fuerza neta es horizontal durante
todo el recorrido.

a) ¢Se mueve con velocidad constante en alguno de los intervalos
graficados?

b) ¢ Con qué velocidad y en qué sentido se mueve al cabo de los 10,0s?

c) ¢Se puede considerar al carrito como un sistema aislado tanto desde el
punto de vista dindmico como energético?
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5-Matias patina en una pista como la de la figura, Ingresa en la “bajada”
con una velocidad de 1,5m/s y desliza hasta alcanzar el punto C, desde el
cual vuelve a descender. Suponiendo que en este sistema se conserva la
energia mecanica: a) ¢ Con qué energia cinética llega al punto B? b) ¢A qué
altura se encuentra el punto C?




6- Un cuerpo de 2.0Kg se desplaza sobre una superficie sin roce a una velocidad v,. Se la aplica una fuerza constante
de 5,0N en la direccién y sentido del desplazamiento. Esta fuerza realiza sobre él un trabajo de 16J, y la velocidad
aumentoé a 5.0m/s. a)é Cudl es la distancia que recorre el cuerpo?. b) é Con que velocidad se venia moviendo antes de
aplicarse la fuerza?

7) Un cuerpo gira con MCU describiendo la trayectoria de la figura, cuyo A
diametro es de 4,0 m. Si la aceleracién centripeta es de 8,0 m/ s?,
determine:

a) El tiempo que el cuerpo demora en dar una vuelta completa.

b) La velocidad media del cuerpo entre Ay B.

8-
En un experimento de laboratorio se logra que una caja deslice por un
plano inclinado rugoso con v constante desde una altura 30cm.

a) (Cudl es el trabajo neto entre Ay B.?

b) éSe conserva la E mecdnica entre A y B?

¢) Calcule la fuerza de rozamiento en la zona AB.

9-Un golfista ejecuta un tiro desde lo alto de un desnivel logrando que la
pelota caiga justo en un hoyo que se encuentra a 200 m de distancia

(medida horizontalmente).Si V, = 30. \/E m/s y 0o = 45°:
a) Calcule el tiempo que tarda la pelota en llegar al hoyo
b) Hallar la altura h del desnivel.




